



体坛周报

夜宴 特刊 第2弹

中国期发量最大的体育报

2010年南非世界杯足球赛中国区唯一合作平面媒体

2008.2.6 星期三

恒源祥中国足球第9次冲击专题报道



特约记者黄铮迪拜报道

春节来临,耐克正在国内各类传媒上主推一组“放胆做”的系列广告,而在千里之外的迪拜,穿着阿迪达斯战袍的福拉多和杜伊在阵型和球员的选择上,正成为“放胆做”的实践者。

北京时间2月5日晚上8点30分,中国队在比赛场地阿赫利体育场进行了最后的封闭训练,阵容和2月3日的352最强11人没有丝毫变化。如果孙祥和周海滨在最后时刻无法挤掉孙继海和刘健,“福氏352”将以防守反击的姿态,成为克制伊拉克队的“秘密武器”。知情人士在谈到这个大变阵时压抑不住自己的兴奋:“我们一时很难达到福拉多的西班牙模式,但是,我们对防守反击一点也不陌生,毕竟中超联赛中防守反击更为熟悉。现在的阵容绝对不输2005年10月12日对阵德国队的时候,而伊拉克也不会比德国队强。只要放开胆子去干,打平拿到1分应该没有什么太大问题。”

2月3日,在中国队人员全部到齐之后,福拉多和杜伊立即进行了首次最强阵容的合练,和以往不同的是,孙祥、杜震宇、王栋和周海滨等被看好的球员都没有出现在11人主力阵容,取代他们的是孙继海、刘健、冯潇霆和朱挺4人。福拉多重点演练了352和532之间的快速转换,即进攻和防守时的战术体系更迭。2月5日晚上8点30分,中国队到阿赫利比赛场地进行最后一次封闭性适应训练,最强11人主力阵容依然和2月3日相同。按惯例,福拉多在最后一练中

变阵 放胆做



曲波



朱挺



郑智



刘健



张帅



孙继海 (孙祥)



周海滨



李玮锋



徐云龙



冯潇霆



宗垒

352

迪拜,可爱的暖冬

记者傅亚雨迪拜报道 虽然抵达迪拜之后遭遇罕见的大风扬尘天气,球队训练时居然出现移动球门被大风吹跑的罕见一幕,但这样的恶劣天气在迪拜也是20年一遇。此后几天迪拜一直是晴空万里,风力和缓,温度适中,是最适合足球比赛的天气。根据最新预报,迪拜2月6日是晴天,最高气温18度,最低12度,湿度29%,有微风,跟比赛前几天的天气情况基本一致。根据这两天的经历,比赛时的下午4点半,气温在15-16度之间,阳光灿烂,因为有风,人有轻微的凉意,不运动时需要穿上外套,这样的天气无疑有利于比赛双方的球员发挥出最好的水平。

不可能再释放烟幕弹。福拉多在2比1战胜叙利亚之后说:“2月6日对阵伊拉克,我们还有秘密武器。”从最近4天的训练细节看,福拉多的“秘密武器”不是某个球员,而是让人吃惊的“大变阵”。

福拉多曾表示,A组中的四支球队,任何一支球队都不可能主动去打攻势足球,都会把防守放在第一位。福拉多说:“我希望对手能够打攻势足球,这样我们的机会就大一些。”变阵352或者说是532之后,孙继海和张帅的两翼齐飞以及郑智的致命传球,将是福拉多“秘密武器”能否发挥功效的关键。

搁置中超足球先生杜震宇,雪藏最能激活中场的后腰周海滨,把王栋、孙祥等国家队重臣放到替补席,让久疏战阵的孙继海硬挺很少任职的左后卫,以冯潇霆、刘健、朱挺等84年、85年出生的球员组成“青春轴线”,福拉多和杜伊的大变阵可谓胆大包天。唯一的变数是,福拉多还可能在最后时刻将周海滨与孙祥替代孙继海和刘健。而从本报最新得到的消息,周海滨很可能顶替李彦担任首发后腰。

2月5日训练结束后,国家队依然下榻在被成为“沙漠孤堡”的电信基地。有人开玩笑说,在这个孤堡里胆子练得比以往更大了,绝对是好事!对于拉杜这次强势变革,国家队的人士都说:“怎么打,怎么变,人员是否还会动,我们自己都不知道,估计伊拉克更晕菜。在国家队多年,距离比赛不到4天,大变阵还是第一次,说明教练有着坚强的心理素质,现在我们觉得新打法比以前的打法更有戏。”



恒源祥

北京2008年奥运会赞助商
Official Sponsor of the Beijing 2008 Olympic Games